

ODUN IRANTI BÀBÁ LADO ÀPÈYÈWÒ

Srijeda, 9. 10. 2024., u 17:00 sati
u Kulturnom domu Jarše-Rodica, Groblje 1 kod Domžala.

Kolektivno i tradicionalno ćemo odati počast sjećanju na Ladislava Medveščaka, časnog duhovnog pretka koji je, kao prvi Slovenac i najvjerojatnije i prvi Europljanin, potvrđen divinacijom kao duhovni, časni predak.

Njegovu fizičku i duhovnu pogrebnu svečanost u Sloveniji vodio je Bábá Kinga uz pratnju Irea. Na tradicionalan način, slovenski su svećenici, obredno pripremili njegovo tijelo za ukop. Istovremeno, svećenici u Nigeriji izveli su obred prijelaza. Divinacija izvedena mjesec dana kasnije, pokazala je da ga treba također častiti preko ašoa Egungun i da prihvaća tu svoju zadaću. Godinu dana kasnije, prvi put smo primili blagoslov njegove duhovne manifestacije putem ašoa, čije je duhovno ime potvrđeno divinacijom u Nigeriji i na iznenađenje svih podudara se s duhovnim imenom Bábá Lade koje je dobio prilikom inicijacije u orišu Omolu Buruku – Apèyèwò, onaj koji je vidljiv svima, koji sjaji poput mjeseca.

U mislima, se možete preporučiti Apèyèwòu za sve blagoslove koje trenutno trebate u svom životu. Obred u čast časnog duhovnog pretka je spajanje svih energija, bilo da vam je potrebno ozdravljenje, postizanje ili očuvanje određenih postignuća ili neutralizacija negativnosti, stoga vaša molba može biti vrlo opsežna. Pri molbi nemojte zaboraviti spomenuti specifičnu sposobnost da zablistate u životu koja će vam jamčiti nezaboravnost u vremenu.

Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti.

Individualni obred, kojeg ćete izvoditi kod kuće bit će namijenjen programiranju cijelog tijela da zablista, kako bi vaše ponašanje i govor imali stil koji privlači sreću i pozornost. Poseban sapun s ašoom za sjaj, koji je Baba Lado dobio na svojoj inicijaciji u Omolu Buruku omekšali smo i umnožili ostatak ovog originala s avura sapunom, sapunom za privlačenje dobre sreće, u omjeru po uputama duhovnih roditelja. Količina je ograničena. Sapun će ovaj put biti podijeljen u cjelosti. Takvog ašea ubuduće više neće biti, zato požurite s prijavama, jer će se aše dijeliti po redoslijedu prijava.

Obred će pripremiti svećenici specijalisti za orišu Omolu Buruku.

Donacija za aše je 30 €.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih oznaka.

Kliknite na datum Oduna iranti Bábá Lado Àpèyèwò u Google kalendaru na <https://orisa.si/hr/program-2024/>, gdje će se pojaviti link za prijavu. Na obrascu za prijave označite želite li također primiti individualni aše tijekom događaja.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:

- » duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas darežljivo usmjeravaju na našem putu;
- » skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara, ašoa i još mnogo toga;
- » elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
- » svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama. Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja u našoj zajednici;
- » istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili snimati sudionike.